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CÂMARA MUNICIPAL DE UNAl-M ,sti À-tf 

ATA DA 37" REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
17a LEGISLATURA, REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE 2014.  
Presidência: Vereador Paulo Arara. Abertura: 13h45min Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Paulo Arara (DEM), Netinho do Mamoeiro (PSB), Alino Coelho (PSDB 
Paulo do Saae (PSL) e Thiago Martins (PR). Sumário: 1" Parte: Expediente: Dispensada a leitura e 
aprovada a ata da 36a reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa da lr Legislatura, realizada em 
17 de novembro de 2014. r Parte: ORDEM DO DIA: PARECER N.° 202/2014,  emitido pelo 
Vereador Paulo Arara, favorável ao Projeto de Lei n.° 56/2014, de autoria do Prefeito Delvito Alves, 
que autoriza a doação de imóvel em favor da Associação Natal Justino da Costa e dá outras 
providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Declarou voto o Vereador Netinho 
do Mamoeiro. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 56/2014. PARECER N.° 
204/2014  emitido pelo Vereador Paulo Arara, dá redação final ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 
8/2014, de autoria do Vereador Paulo do Saae, que Concede o Título de Cidadania Honorária Unaiense 
ao Senhor Wellington Zocratto. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor 
Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos 
favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu 
parecer que dá redação final ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 8/2014. PARECER N.°,205/2014, 
emitido pelo Vereador Paulo Arara, favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 12/2014, de autoria 
do Vereador Petrônio Nego Rocha, que concede o Título de Cidadania Honorária Unaiense a Senhora 
Rita Ferreira. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável 
ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 12/2014. O Senhor Presidente transferiu a direção dos trabalhos 
ao Senhor Vice-presidente, Vereador Netinho do Mamoeiro, para deliberação de matéria de sua 
autoria. PARECER N.° 206/2014  emitido pelo Vereador Netinho do Mamoeiro, favorável ao Projeto 
de Decreto Legislativo n.° 9/2014, de autoria do Vereador Paulo Arara, que concede o Título de 
Cidadania Honorária Unaiense ao Senhor João Francisco da Silva Neto. Dispensada a leitura do 
parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando 
aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e 
nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 9/2014. 
Foi retornada a direção dos trabalhos ao Senhor Presidente. PETIÇÃO N.° 3/2014  de autoria de 
Daiane Estéfane Mendes de Souza, que denuncia descaso da Administração Municipal com a saúde 
pública e requer providências. Submetida à discussão, usou da palavra o Vereador Netinho do 
Mamoeiro. O Senhor Presidente comunicou aos senhores Vereadores que foi oficiado à Peticionária 
solicitando o encaminhamento de cópia do prontuário de atendimento da Senhora Maria da Conceição 
e não houve manifestação por parte dela e que o Diretor do Hospital se comprometeu a encaminhar um 
relatório médico do referido atendimento e também não o fez. Considerando que o prazo para 
instrução do processo encerra-se no próximo dia 26, o Senhor Presidente designou o Vereador Thiago 
Martins relator do processo para emissão do relatório final. PETIÇÃO N.° 5/2014  de autoria do 
Senhor Carlos Alberto Fernandes, que denuncia irregularidades na construção de condomínio que 

muda de lugar o Beco das Vargens e requer providências. Dispensada a leitura e em discussão, o 
Vereador Thiago Martins disse que já esteve no local e tem conhecimento dos fatos denunciados, 
porém ouviu falar que o problema tinha sido solucionado com a reabertura do referido Beco e como 
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surgiu a denúncia sugeriu que a Comissão fizesse uma visita in loco para averiguações para depois 
tomar outras providências. Submetido a votação, a comissão aprovou à unanimidade a sugestão do 
Vereador Thiago Martins. Ás 14h1Omin o Senhor Presidente suspendeu a reunião para aguardar o 
recebimento de informações e documentos que serão enviados pelo Prefeito Delvito Alves, referentes 
aos Projetos de Lei n.° 51, 52 e 53/2014, que institui o plano de carreira dos profissionais da saúde do 
Município de Unaí e dá outras providências; institui o plano de carreira dos profissionais da assistência 
social do Município de Unaí e dá outras providências; e dispõe sobre a reestruturação do Plano de 
Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Unaí, estabelece normas gerais de 
enquadramento, institui tabelas de vencimentos e dá outras providências, respectivamente. Ás 
17h20min o Senhor Presidente declarou reaberta a reunião dando continuidade a Ordem do Dia. 
PARECER N.° 207/014  emitido pelo Vereador Paulo Arara, favorável ao Projeto de Lei n.° 51/2014, 
de autoria do Prefeito Delvito Alves, que institui o plano de carreira dos profissionais da saúde do 
Município de Unaí e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e em discussão, o 
Vereador Paulo Arara prestou esclarecimentos sobre a matéria. Encenada a discussão, o Senhor 
Presidente submeteu o parecer a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro 
votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Declarou voto o 
Vereador Netinho do Mamoeiro. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 51/2014. 
PARECER N.° 208/014,  emitido pelo Vereador Paulo Arara, favorável ao Projeto de Lei n.° 52/2014, 
de autoria do Prefeito Delvito Alves, que institui o plano de carreira dos profissionais da assistência 
social do Município de Unaí e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo 
discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do 
relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A 
Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 52/2014. PARECER N.° 209/014  emitido 
pelo Vereador Paulo Arara, favorável ao Projeto de Lei n.° 53/2014, de autoria do Prefeito Delvito 
Alves, que dispõe sobre a reestruturação do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura 
Municipal de Unaí, estabelece normas gerais de enquadramento, institui tabelas de vencimentos e dá 
outras providências, na forma do Substitutivo n.° I. Dispensada a leitura do parecer e em discussão, o 
Vereador Paulo Arara esclareceu que não foi possível para o Prefeito encaminhar o impacto financeiro 
do Substitutivo, mas que o relatório estava sendo elaborado pelos técnicos do Poder Executivo e será 
encaminhado para análise da Comissão de Finanças. Encerrada a discussão, o Senhor Presidente 
submeteu o parecer a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos 
favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Declarou voto o 
Vereador Netinho do Mamoeiro. A Presidenta da Câmara, Vereadora Dorinha Melgaço, usou da 
palavra para prestar esclarecimentos sobre a matéria. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto 
de Lei n.° 53/2014, na forma do Substitutivo n.° 1. Encerrada a ordem do dia e nada mais havendo 
para tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Ass.: 
Vereador Paulo Arara ( ), Presidente. Vereador Netinho do Mamoeiro 
	 ), 	Vice-Presidente. 	Vereador 	Alino 	Coelho 
	 ), Membro. Vereador Paulo do Saae ( 	 ), 
Membro. Vereador Thiago Martins ( 	 ), Membro. 	  
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